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A kedves osztrákok.
(B.) A politika nyári szünideje ha­

marosan véget ér. Máris vannak jelek 
a láthatáron, amelyek arra engednek 
következtetni, hogy a küszöbön álló po­
litikai szezon élénk lesz, gazdag esemé­
nyekben és nem kevéssé szegény meg­
lepetésekben. Ami nem csoda, ha tudjuk, 
hogy ebben a szezonban a legfontosabb 
teendőt az Ausztriával való kiegyezési 
tárgyalások újból való felvétele fogja 
képezni. Már pedig, mikor Ausztriával 
kiegyezést tárgyalunk, mindig ellehetünk 
rá készülve, hogf a mi kedves testvéreink 
a Lajtán túl valami újabb olyau köve­
teléssel vagy kívánsággal lépnek föl, 
amelynek olvasására ökölbe szorul a magyar 
ember keze.

Ezért verik félre a harangot az osz­
trák kormányhoz közel álló sajtóban a 
miatt, hogy Magyarország ipari fejlődése 
rohamosan fellendül. Ezért hegyezik ki 
azt az örvendetes tényt, hogy az utolsó 
évnegyedben Magyarországon kilenczvenhat 
uj gyárat és ipartelepet alapítottak.

Tény, hogy az osztrákok már több 
Ízben állottak elő azzal a követeléssel, 
hogy a magyar kormány szorítsa meg 
nagyobb arányú iparfejlesztési akczióját 
és ne támogassa, a magyar iparvállala­
tokat, mert szerintük ez a kiegyezés 
szellemét sérti. Tény azon bau az is, hogy 
magyar részről ezt a követelést mindig 
visszautasították. Az se titok, hogy az

akar. A miniszterelnök ugyancsak a képviselő - 
ház nyílt ülésén hangsúlyozta, hogy egyetlen 
egy kivándorlót sem fognak arra kényszeríteni 
hogy Fűmén keresztül hagyja el az országot, 
Ezen az útvonalon tizennyolcz napot kell a 
tengeren tölteni, hogy Amerikába eljussunk. 
A községi és körjegyzőket utásította ugyan a 
magyar kormány, hogy a kivándorlóknak a 
fiumei tizennyolcz napos amerikai utazást 
ajánlj ik, ám a jegyzők ennél tovább nem me­
setnek. Ajánlani ajánlhatják a hosszabb tängeri 
utazást, de rém kényszerithetnek rá senkit. 
Mert, ha a kivándorló kijelenti, hogy Brémán 
keresztül akar utazni, ahonnan hét nap alatt 
éri el Amerikát, a jegyző az útlevelet Brémán 
át is köteles kiállítani. Az esetben azonban,

osztrákok hónapok óta más irányban is ha a jegyző ezt mégis megtagadná, a kiván­
dorlónak jogában ál! e jegyző ellen azonnal 
panaszt emjlni a vármegye alispánjánál. A 
vármegye alispánja majd elrendeli^ hogy a 
jegyző adja ki a kivándorlónak^ a^orémai út­
levelet. Ha még is akadna valaki, aki a ki­
vándorlót egyéni szabadságától megfosztva, 
kényszeríteni akarja a fiunei útra, az ellen 
sürgős beadványt kell intézni gróf Tisza Ist­
ván miniszterelnök, mint belügyminiszterhez, 
Budapestre. A m'nisz'erelnök kétségtelenül 
igazságot fog tenni. Aki a brémai útlevelet 
megkapja, Oderbergen keresztül akadályt ala-

folytattak a magyar ipar ellen akcziót.
Összevásárolták egyes magyar iparvállala­
tok részvényeit, többek között legutóbb 

Már van hir a kedves osztrákok} egy-kettő kivételével az üs-zes magyar-
>kedvességé«-ről, melynek legkedvesebb i országi gyufagyárak részvényei osztrák 
kifejezője Körner ur, aki tudvalevőleg kezekbe jutottak.
bármely pillanatban kész volna Magyar- ; Ezek után minden magyar politikus
országot egy kanál vizbe belefojtani. A előtt kell, hogy egyéb!) szempont elhomá-
kiegyezési tárgyalások előhírnökét képező lyosuljon és egyedül csak annak a kér- 
értesülés azt mondja, hogy e tárgyalások- j désnek aktnálitását világítsuk meg, hogy 
nál az oBZtrákormány fel fogja vetni azt j minden ilyen kérdéssel szemben milyen 
a kívánságát, hogy a magyar kormány < legyen a magyar álláspont ? Tekintet
vonja meg az anyagi támogatást és ked­
vezményeket a magyar iparvállalatoktól.

A hir hitelessége egyelőre nem el­
lenőrizhető a maga teljességében és az — 
bármennyire hozzá vagyunk is szokva az 
osztrák perfidiához — szinte a hihetet­
lenség jegyében jelentkezik. Hogy az ,
,--/trák kormány részben az osztrák iparilag«1 fellépne, a magyar kormány előtt j kivándorló ott, anol feltartóztatják, rögtön sür­
gők nyomása révén edd.g is sok merész egyetlen kötelesség áll : a visszautasítás, j gönyblankettát kér és az ügynököt gróf Tisza

---------- i István miniszterelnök budapesti ezimére szóló
Az amerikai kivándorlásról. j táviratban kéri megbüntetn . A miniszterelnök

, .. ,. . í ilyen esetekben tüstént intézkedik, hogy aAz amerikai kivándorlás ügyét sehogy i .
sem sikerült úgy elrendezni, hogy végre rend ! kivándorló Szabadon utazhasson, sót arra is
is legyen. Valahány hatóság van a vidéken, ^11, hogy gondja legyen, hogy az ugynoköt

nélkül a politikai pártállásra? | nul utazhat Brémába és onnan hét nap alatt
Ennek a visszautalásnak aztán j kijut Amerikába. Az ügynököktől senki semmi 

olyképen kell megtörténni, hogy Körbe-j esetre se ijedjen meg. Az ügynök, vagy meg- 
réknek egyszersmindenkorra elmenjen a bízott senkit föl nem tartóztathat s ha vala- 
kedviik a magyar ügyekbe belekotnyeles- j melyik mégis megkoezkáztatná, azt az ügynö- 
kedni. köt nyomban föl kell jelenteni a miniszterel-

Ha Auszria kormánya ilyen kiván- i nőknél, még pedig az a legczélszerübb, ha a

körök nyomása révén edtbg 
gondolattal lépett a nyilvánosság elé, az 
köztudomású, de hogy arra is gondolni 
merészel, hogy ezentúl megszabja majd a 
magyar kormány ipari segélyakcziójának 
mérvét, sőt ezt az akcziót, tekintettel az 
úgynevezett lojalitás! záradék szellemére 
és arra, hogy mi mezőgazdasági és állat­
kiviteli érdekeinkben vagyunk erősebben 
istápolva, esetleg teljesen megakadályozza, 
ez arra enged következtetni, hogy Körber, 
nem törődve a lehetőség vagy lehetetlen­
ség látszatával, egyenesen fel akarja rúgni 
a Széllel kötött megegyezést és a kiegye-

miiid más-más magyarázatot ad a ki vándor!-si 
törvénynek. Olvasóink és előfizetőink az utóbbi 
napokban nagy számban fordultak hozzánk fel­
világosításért s panaszos leveleikben arra kér­
nek, mondjak meg nekik, mikép áll is tulaj­
donképen a kivándorlás ügye. Egyik-másik azt 
is panaszolja, hogy nem kapott útlevelet, vagy 
csak hosszú utánjárás é» nagy kellemetlenségek

zés útjába újabb akadályokat akar gördi- árán juthatott hozzá. Miután a levelekre külön 
leni, továbbá, hogy saját helyzetét köuy-j külön ntm válaszolhatunk, e helyütt adjuk 
nyitse, magyar részre akarja tolni a ki- meg a kellő felvilágosítást: 
egyezés aktnál itásának elodázását és végül I Gróf Tisza István miniszterelnök ki feje- 
hogy Ausztria belső föderális irányú, zetten kijelentette a képviselőházban hogy a 
zavaros vizeit könnyeben lecsapolhassa, j kivándorlót semmi körülmények között sem 
újra a »közös ellensége ellen alarmiroz- akarja megfosztani a maga szabad elhatározá- 
tatja az osztrák közvéleményt. Igától, Mindenki arra utazhatik, amerre utazni

megbüntessék. A miniszterelnök az ügynökök­
től is megköveteli és kell, hogy megkövetelje, 
hogy a törvényt tiszteletűi n tartsák s azokat 
a kivándorlókat, a kiknek brémai útlevelük 
van, ue háborgassák. Útlevél nélkül senki so 
utazzék Amerikába. Már azért sein mert hi­
szen útlevelet mindönki kap.

Városi közgyűlés.
Folyó hó 15-én a Lúgos város képvi­

selőtestülete Marsovszky polgármester 
elnöklete alatt, rendkívüli közgyűlést tart­
ván elhatározta, hogy a hús- és borfogyasztási 
adót jövőbeni kezelése ügyében küldöttséget 
meneszt a pénzügyminiszterhez. Miután a tárgy -

Podwinetz Izidor főraktára Lugos Izabella-fő-,)l> 
saját bazáron



Délvidéki Lapok

hoz még Bésán, Bredioean, dr. Branisoe, Behat 
telei szólották, el lett határozva, hogy a pol­
gármester vezetése mellett dr, Fényes és Bre­
dioean ez ügy végleges elintézése czéljából Bu 
dapestve utaznak. Reméljük, hogy a küldöttség 
melyhez valószínűleg több megyebeli képviselő 
is csatlakozni fog, kedvező eredménynyel tér
vissza.

Lúgos város képviselő-testületé a nyug­
díjazás következtében megüresedett városi 
bábái állás betöltése czéljából 1904. évi szep­
tember hó 22-én, csütörtökön d. u. 3 órakor 
választási kögyülést, ennek megejtése után 
pedig a következő tárgysorozattal rendes köz­
gyűlést tart:

A közgyűlés tárgyai:
Polgármesteri jelentés.
Számonkérő bizottság jelentése.
Rendőrök és hivatalszolgák lakbérének 

rendszeresítése.
Az 1905. évi városi költségelőirányzat 

megállapítása,
A lugosi iparos és kereskedő-tanonezisko- 

lának 1904—5. tanévre összeállított költség- 
vetés megállapítása.

A városi szinliáz átalakítása

Bauer-féle tüzoltó-por beszerzése.
Az Országos Színész-Egyesület kérvénye 

segélyezés iránt.
A vadászerdői állami ele ni iskola gond­

nokság kérvénye az internátus részére segély 
megszavazása iránt.

A gyámpénztári pénzkészlet gyümölesöz- 
tetése tárgyában leérkezett belügyminiszteri 
leirat.

Behajthatatlanná vált útiköltség-előlegek 
leírása.

Behajthatatlanná vált korházi költségek 
leírása.

Néhai Jakobeecu Ferenez voll városi szám- 
tiszt óvadékának kiadása.

Villamos lámpák szaporítása és áthe­
lyezése. ______

ÚJDONSÁGOK.
A szerkesztőség, kiadóhivatal és könyvnyomda városi és 

megyei távbeszélí-száma 81.

Halálozás. Dimitrevics Milo 
a »Buziási Közlönye kiadótulajdonosa és szer­
kesztője, a »Temesváréi- Frauenzeitung« volt 
szerkesztője és a »Temesváréi- Zeitung« hosszú

A »Magyar-Király« szálloda kibővítése, éveken át volt belső munkatársa, tegnap horszu
A pénzügyi palota előtti tér 

és kiköveztetése.
rendezése kínos szenvedés után életének 45-ik évében ja ^et(eg nyomába ven.

támogatását, hanem a gyakorlatban is cselekszi 
azt. Csak azt vásárolja külföldön, ami itthon 
nem kapható.

Ä Llppa-környókbell hadgyarkola- 
tok. A 7-ik hadtest egész tüzérsége, mely 
Lippán volt összecsoportositva a manővrirozásra, 
mér hétfőn befejezte gyakorlatozásait e ugyan 
az nap hazaindultak állomáshelyeikre : Nagy­
várad; Temesvár, Lúgosra. Hétfőn délelőtt 
Sistarovecz község határában a tüzérség éles 
lövegekkel harczászati lövészetet tartott, amely­
nél megjelent Schwitzer lovag, táborszernagy, 
a hetedik hadtest parancsnoka, Steinsberg al­
tábornagy nagyváradi és Weisz altábornagy 
temesvári hadosztály parancsnokok, Rübling 
báró, temesvári tüzér generális és Lehmann 
vezérőrnagy, aradi dandárparancsnok. A har­
czászati lövésen a két hadtest tüzérezred, amely 
harezban volt. körülbelül 300 éles löveget lőtt 
el. Nem érdektelen megemlíteni, hogy egy 
ágyulöveg ára körülbelül tizennégy korona s 
ez az egy lövészet a katonai kincstárnak 
mintegy 2800 koronájába került. A kisszent- 

’ !miklósi hadosztály tüíér-ütege nem veit részt 
az éles lövegekkel lefolytatott harezban.

Betörés. Folyó hó 15—16 ára menő 
éjjelen Fischl Alfréd Izabella-téri üzletében 
bemászás utján lopást követtek el. A rendőrség

' meghall. Halálát bánatában megtölt özvegye Drága a lej. Több olvasónktól panaszos
ma délután 5jleveiet kaptunk a tej árának emelkedése miatt, 
óriási részvét TJtána jártunk a dolognak s meggyőződést 

! szereztünk magunknak afelől, hogy az utóbbi 
járvány miatt tényleg nagy arányokban emelték a tej
behatások a a termelők, illetve elárusítók. Az áremelés 

1904—1,

A temes jobb part és Bocskay-utcza a és rokonsága siratja. Temetése 
gyalogjáróig való végleges rendezése. órakor ment végbe Buziáson,

A temes kőparti munka költségeinek le- megnyilvánulása mellett, 
számolása. I Beiratások. A vörhenj

A heti marha-vásártér építési költségeinek f. hó első hetéről elhalasztott 
leszámolása. I lugosi állami elemi fiú-iskolában az i»u-t ! ugyan nem egészen indokolatlan, mivel a takar'

A városi rigó"ok munkálatai költségeinek 1905. tanévre folyó hé 15-tői 20-ig tartatnak mányhb£ny miatt többe kcrül moat rgy tebén 
leszámolása. |mcg- A. rendes tanítás 21-én délelőtt kezdődik eitartása mint eddig, mindazonáltal valószínűnek

A városi legtöbb adó tizetők névjegyzó- el. az iskolai V I. osztályú. Az első osztályba . látszik, hogy a termelők nagyobb arányban 
kének.kiigazítására kiküldendő bizottság meg-' a 6 éves korukat betöltött, a II—VI. osztályba ' emelték M árakat, mint illett volna.-Különben, 
választása. ja 12 éves korukat be nem töltött tanulók vé- ha meggondoljuk, hogy akkor, mikor a takar-

Borlován Andrei és Ardeleán Constantin Telnek föl. Az első osztályba jövő és az idegen j mány a normá]Í8nái 80kkal olcsóbb volt, egy 
a fajbika eltartásának dij-felcmelése iránti kér- j helyekről jött tanulóktól a beiratásnál a szü- ßu<£rre; gem szállították le az árakat: nagyon 
vénye. jletési bizonyítvány feltétlenül követeltetik. i érthetjük a közönség elégületlenaégét a termelők

A vashid balparti hídfőjén a Kari-féle ( Tandíj egész évre 4 K, egyéb felvételi dijak éa elárU8Ítók eljárásával szemben.
Rablótámadás bucsusok ellen. Hal­

latlan vakmerőséggel keresztül vitt rablótáma-
ház mellett lépő bódé bérbeadása. 11 K 10 fillér. Összesen 5 K 10 fillér. Szegény

Eramann András és társa a tűzoltóság tanulók szegénységi bizonyítvány alapján a 4 
czéljaira állított előfogati lovak bérének fel- korona tandíj fizetése alul felmentetnek s 
emelése iránti kérvényé. -csakis a felvételi dijat fizetik. — Az izr. isko-'

A kavics kihordási jog bérbeadása, lábán az 1904—5. tanévre szóló beiratások
bortermelők országos ^folyamatban vannak. A tanév ünnepélyes meg-'

rendes tanítás f. hó 21-én
Figyelmeztess. A tisztelt 

felvilágosítás, kellő tájékoztatás és
szülőknek

í le őtt 8 órakor lesz. a ver^ SZCgezve, kirabolták őket. A csendőrségnek 
\eezi kezdeté.. sikerült a tetteseket Krisán István, Csttru 

Szilvius és Gyuricza Mózes személyében még
megnyug- ,)z f0iVillní;n letartóztatni. A lopott holmi 

tatás kedvéért értésere adom, hogy a lugosi1 , ,, . , ’ b ,nagy részét meg megtalálták náluk,
magyar polgári leányiskola fenntartására vo-1 jc i a* vz , z t.-, •, > , , , Elveszett. Üj héten a Német és Kleinhelybeli takarék ét hitel- natkozó 67.018. számú engedélyező rendelet .. ,, tT . . ,, ,, , . (Üzlettől a piacztéren keresztül menve egylemesvári- és Hezeresi hatályában érintetlenül fennáll es hogy m ás-i , , . , . . , . ,szegény leány elvesztette a reá bízott 190 ko­

ronát. A becsületes megtaláló kéretik hogy ezt

A magyarorszugi
szövetségének pártold tagok gyűjtése iránti j nyitása f. hó 20-án 
felhívása.

A lugosi hentes iparosok kérvénye a vá­
gatáéra szánt juhoknak a tehén csorda legelő 
helyén és a rom. lugosi közlegelő részen való 
legeltetése iránt.

A »Concordia
intézet kérvénye a Temesvári- és Hezeresi hatályában érintetlenül fennáll és hogy más 
utcza sarkán lévő háza beltolkének parézellá- n a k e város területén ily jellegű iskola fenn- 
zása iránt. ’tartására miniszteri engedélye nincsen. A be-

A vármegyei alispán urnák átirita a vá-1 iratások folyó hó 20-áig tartatnak meg. Kiss 
rosi utozák és közutaknak a törvényhatósági Róza, igazgató.
közutak módjára leendő gondozásának áten- A város, mint a magyar Ipar iámo-
gedése iránt. galója. A kereskedelmi miniszter felhívja a

Ciorogri György tulajdonát képező Ne- városi tanácsokat, tegyenek jelentést, hogy a 
delkó-utczában fekvő uj ház építése által el- múlt évben mennyi iparczikket szereztek be, 
foglalt városi terület megváltási árának meg- mennyit itthon s mennyit külföldön. A miniszter 
állapitáía. ennek alapján akarja megállapítani, hogy a

Az országgyűlési képviselő-választók sta- törvényhatóságok és városok komolyan köve* ték-e 
tisztikájának összeállításával megbízott köze- azt a miniszteri rendelkezést, hogy hacsak lehet 
geknek kifizetett dijakról szóló jelentés. magyar iparterméket kell beszerezni. A tanács

Jo:ga József v. aljegyző kérvénye hat j kimutatást fog készíteni arról, mennyit adott a 
heti szabadságidő iránt. j város tavaly az iparosoknak. Szeretnek hinni,

Bradicsán Cornél v. szám tiszt kérvénye j hogy ez a kimutatás igazolni fogja, hogy a

dásról adtak hirt lapunknak Lippáiól. Három 
elvetemült ember ugyanis tegnap délután meg­
támadott a lippai országúton egy jobbára nők­
ből álló buosujáró csapatot és mellüknek fegy-

pénzt a rendőrségnek 
lő jutalomban részesül.

szolgáltassa át, ahol

4 heti szabadság engedélyezése iránt. város nemcsak szóval hirdeti a magyar ipar gorázásom miatt.

H u m o r.
Érv.

— Miért nem használ hidegvíz kúrát?
— Nem bízom benne. Már Nóé apánk 

idején is a legtöbb ember hidegvíztől pu.-z- 
ztult el.

Dicsekvés.
Zongora-tanár: Hát otthon nem szokott 

gyakorolni, kisasszony?
Növendék] Hogyne, tanár ur. Hiszen 

már a harmadik lakásban mondtak fe 1 a zon-

Sterníeim Jené Mű-, bútor- és portál-asztalos.
Rajzok vb költségvetések ingyen készíttetnek.
KaránsebcsÉ-(vásár-)utcza 28. szám. Lúgos.
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74. sä. Délvidéki Lapok
Kávéházban.

— Miben hasonlít a balkézre raid kezt.yü 
a feleséges emberhez.

— Nos ?
— Ennek is, mag annak is van párja. 

*
— Mi a hasonlóság a makkhetes és név­

jegy között ?
— Hallom.
— Mindakettő kártya.

*

—• Igaz az, hogy Jóska veri ae apját ? 
— Nem igaz.
— Lehetetlen. Hiszen az imént montad 

hogy az apjára ütött.
*

— Nagy vadász Kozma Ottó?
— Dehogy. Még addigsoh lem vadászott. 
— Hát akor miért állítod, hegy bakot 

lőtt?
Szapnlás.

— Olyan sápad ez a Márfi 
— Nem csoda. Azt hiszem misdenki 

belesápadna, akinek ilyen az ábrázata.
Kiadó-laptuinjdimo.« : Szidon József.

KLEIN SAMU
szobafestő és mázoló

Lugos, Szende-utcza 5.

A lngosi izr. hitközség.

A lugosi izr. ki (község tűzifa szük­
ségletének biztosítására ezennel

versenytárgyalást
hirdetek.

Szükséges mintegy 70—80 köbméter 
teljesen száraz, vörös hasábos bükkfa. 
Szállítandó részben október 15-ig a hit­
község udvarába, részint a tél folyamán 
az elöljáróság által kijelölendő egyes há­
zakhoz.

A tűzifa 130 cm. magasságban min­
den hézag nélkül állítandó fel és fog az 
elöljáróság megbízottja által átvétetni.

Ajánlatok f. évi szeptember hó 
29-ig adandók át a hitközségi irodában.

Lugos, 1904. szeptember 16.
Dr. Fényes József,

hitközségi eluök.

9601 —1904. kig. szám.
Hirdetmény.

Ezennel közhírré tétetik, hogy alispán 
ur folyó évi szeptember hó 13-án kelt 
rendeletével megengedni méltóztatott, hogy 
a helybeli óvodákban úgy elemi, valamint 
polgári iskolákban a beiratások folyó hó 
15-ikéiől fogva, az előadásom pedig folyó 
hó 19-től fogva megkezdhetők azon meg­
szorítással, hogy vörhenyben bt teg volt s 
vörhenynyel fertőzött lakások, illetve ud­
varokban lívő még egyéb iskolakötele 
gyermekek, a beteg teljes felgyógyulásai» 
s a fertőtlenítés végrehajtásáig az iskolag 
látogatásától eltiltatik, c ózdiból elrendel­
tetik, hogy az összes elemi és polgári is­
kolák igazgatóságai a rendőrkapitány ut­
ján egy kimutatásban és újabb eseteknél 
folytatólagosan értesittessenek arról, hogy 
mely családokban, illetve házakban van­
nak vörhenybetegek, azon figyelmeztetés­
sel, miszerint ily családokban, illetve 
fertőzött-házakban és udvar >klian lévő. 
iskola-, vagy óvoda-köteles, akár beles;,' 
akár egészséges gyermekek az iskola lá-| 
togatásától mindaddig kizáratnak, mig a1 
kezelő orvos, vagy ennek hiányában ti 
városi orvos által kiállított bizonyítvány 
előmutatásával nem igazolja, hogy a be­
teg volt gyermek egészséges, ti tovább 
fertőzés veszélye ki van zárva s a lakás 
fertőtlenítése ni.gtörtént. Tekintettel arra, 
hogy egy eset kivételével, u betegek ösz-| 
szes száma a szegényebb sorsú nép gyér- j 
roekei között fordult elő, oly házukban,' 
hol kis udvarban összezsúfolva sok gyer­
mekkel megáldott 5 — 6 család is lakik, ; 
az iskola látogatás korlátozását, k szigorú, 
nem csak azon egy családra, hol vörheny 
beteg gyermek van, hanem azon egy ud­
varban lakó összes gyermekekre feltétle­
nül kiterjesztetik,

Lugos, 1904. szeptember 14.
Marsovszky, polgármester.

13200.tkvi szám 1904.
Árverési hirdetmény.

A lugosi kir. törvényszék mint Ikvi hatóság 
közhírré teszi, hogy a m. kir. kincstár uradalom 
vhajtatónsk Miksa Fülöp szkeusi lakos végre­
hajtást szenvedő elleni 760 k 08 f s jár. úgy 
a magyar agrar és járadékbank 1000 k tőke s 
jár. és Friedmann Abrakám 384 k tőke e jár. 
álló követelésének is vhajtási utón való behaj­
tása végett Dr. Rosenthal Gyula ügyvéd utó­
ajánlata fo ytán Miksa Fülöp vhajtást szenve­
dőnek a lugosi kir. tszék mint tkvi hatósága 
területéhez tartozó Szkeus község 320. sz. 
tjkvhe.i A. I. 1 — 6. eorsz. a felvett ingatlanát

724. k és az A. f 1—4 nörsz, alatti ingatlanát 
112 kor. kikiáltási árban egészben és külön az 
egyidejűleg kibocsájtott árverési feltételekben is 
részletezett összesen 836 kor kikiáltási árban az 
az 1904 október 28 ik napjának d. e. 9 
órakor Szkeus községházánál megtartandó nyil­
vános árverésen a legtöbbet Ígérőnek szükség 
esetén esetleg a kikiáltási áron alól is elfogja- 
adatni, azonban az utóajánlatilag kötelezett 780 
kor. 60 filléren illetve 30 koronán csak felül.

Arverelni kívánók tartoznak bánatpénzül 
az ingatlanok kikiáltási árántk 20 százalékát 
készpénzben vagy óvadékképes értékpapirba- 
a kiküldött kezéhez letenni, vagy annak elő­
zetes bírói letétbe helyezését tanúsító szabály­
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Vevő köteles a vételár egyharmad részét 
az árverés jogerőre emelkedése napjától számí­
tott 30 nap alatt, a második egyharmad részét 
ugyancsak az árverés jogerőre emelkedése 
napjától számítandó 90 nap alatt, és az árverés 
uapjától járó 5 százalék kamataival szabályszerű 
letéti kérvény mellett a Lugosi kir. állampénztár 
mint birói letéti pénztárba befizetni. A bánat­
pénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni. A 
megállapított árverési feltételeket a hivatalos 
órák alatt a tkvi hatóságnál úgyszintén Szkeus 
község elöljáróságánál vagy a birói ki­
küldöttéi megtekinthetők.

Lugos 1904 szeptember 3.
Bagyik kir. t. biró.

Wurmlinger Mátyás
villanyszerelési vállalata és lakatos-műhelye

Lugos, Weiss-utcza /.
Elvállal mindennemű e szakba vág..) munkákat.

Péter
%

*
%
*
*
*

$

%

fiocsigyápíó es nyep9es
Karánsebesi- vIját*** utcza 560. sz.

Holzner-féle fakereskedéssel szemben.

Bátorkodom Lugos város és környéke n. é. közönségének b. tudo­
mására hozni, hogy

fi oesigyártó-ésfényezö műhelyt
nyitottam. Ajánlom magam kocsígyártási és nyergesmunkák, 
valamint kocsiülések és kárpitosmunkák elkészítésére, 
előnyös kiszolgálás és olcsó árak mellett

Raktáron tartatnak tij kocsik, liomokfutó,
phaeton fedéllel és anélkül és mindennemű szakmába vágó czik- 
kek. Szintúgy jótállás mellett elkészítek rendelésre kocsikat tetszés 
szerinti rajz után.

KEIL-LAKK
legkitűnőbb mtízoló-szer puha padló számára.

Keil-féle viasz-kenőcs kemény padló számára. 
KoiS-féle fehér „Glasur“ fénymáz 45 kr. 
Keil-féle arany-fénymáz képkereteknek 20 kr. 
Keil-fvle szalmakalap-festék minden sziliben.

Mindenkor kaphatók :
Recht és Schwarz czégnél, Lugos.
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Steine* Izsó
irstifr, tWt- és ékszeré™ készítő möhelye

■hitffon. Szt-JdHon-ntcza 1
' Karl'féU hús., a fürdí mellett.

'■IfoÜa'macát mlöZéo'e «auinába vág* munka pontos, ItMve« | 
is gyors elkészítésére, mérsékelt urou.

Őszi Henrik
ékszerész, műötvös és órás
Lugos, Széchényi-utcza, Dillinger-féle házban.

Készít legfinomabb ki vitel ú árun v- 
és ezüst-ékszereket. Elvállal régi 
ékszerek átalakítását a 1 égj Hiá­
nyosabb árban. Órajavitásokat két 
évi jótállás mellett. Értékesebb 
kövek a tulajdonos jelenlétében is 
átfoglaltatnak.

0 Számos megbízást kéri
5 Őszi Henrik.

müötvös és órás
J Tanulót; $s tanulóUáuyol; f«lM«tucK.
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farkas Herman
műbutor-, épület- és portál-asztalos

Dr Deutsch Mór;
logos! ügyvéd 

Írod áj át
a Temesvári-utcza 4/345. sz. uj házba 
(Pop-Ni^ia-uteza sarkán, a Posta-szálló-^ 

dóval szemben) áthelyezte.

74. sz.

B- itt*/ ->)•*!

megszabadul kellemetlen lábizzadása- 
tól. Egy korona beküldése .(^nebjgn 
(tiz levéljegy) bérmentve .küldi nLí*}.82 
gyógyszerész, Halas.

es vizvez
Kirschner Mihály

mű- és épület-lakatos
Lugos, Tcmplom-utcza 13. szám.

Elvállal minden e szakmába vágó munkákat, 
u, m. : mindennemű vízvezetéket, fürdő­
szoba - berendezést, angol klosetet, 
szivattyúk szerelését és javítását jótállási 
mellett. EíuHúrás és 5:útbcréseket.

Koriban-féle kutakat szivattyúval együtt 
90 koronától feljebb.
Rajzok és költségvetések ingyen.

nagy „diaphragmau-szivattyú
csekély használati dij mellett használatra bocsáttat ik.

Lugos, Szt-János-sor 7

Gondoskodjon családjáról és gyermekeiről!

Első leánykiházasitó-egyesület m. sz.
Alamttatott 1863. gyermek- és életbiztositó-intézet Alapittatott 1863.

az

magának rövid időn 
ssitási idő leteltével,

a gyermek- és életbiztosítás bevezetése által , mely az évi mérleg nyereményének 
5CÉ-ával van egybekötve, még a vagyontalannak is azt a 1 ehetséget adta, hogy

élet-, takarék- és gyermekbiztositást élvezhesse.
Ezen biztosítás által mindenkinek lehetővé tétetett , 

belül pld 10 vagy 20 év után kis tőkét szerezni, mely a biztcs.,UJi =
a biztosítottnak saját háztartást, önállósítást vagy élet fentartást biztosit.korai 
halál esetén pedig a hátramaradottak gondnélküli fentartására jól esik.

Az ,,Elsö leánykiházasitó egyesület m. sz.“ már minden országban mint

hiraialnok, polgárok és iparosok TéTso*
ezer család jólétét és önállóságái ezen egyletnek köszönheti, miután ezen intézet 
szolid üzletmenetele és a felek részére biztosított 50 -os nyeremény részesülés által 
legolcsóbb dij téteke r nyújt.

Bővebbi felvilágosításokkal szolgál
a lugosi tő ügynökség: Neumann Arimn és társa

és a főfelügyelő Kra>só-Szörényvármegye részére: Husserl Béla.

Eczctszesz-
gyár

A cs. k. szab. osztrák
tíizkárbiztosiló-társaság

főiigynökscgc.

Lúgos, Temesvári-ut. — Telefon 27.

Szesz
nagybani árúsitás.

Szidon József else d-*l magyarországi villanyerőre berendezett könyvnyomdája Lúgoson (Vértes-palota.)


